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Acta, Sesión Ordinaria No. 2, Primer Periodo, Primer Año de Ejercicio 

Legal, Sexagésima Primera Legislatura, veinticuatro de septiembre  de dos 

mil quince. 

 

Presidenta 

Legisladora 

Josefina Salazar Báez 

 

Primer Secretario 

Legislador 

J. Guadalupe Torres Sánchez 

Segundo Secretario 

Legislador 

José Luis Romero Calzada 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a las 

once horas con quince minutos, del veinticuatro de septiembre de dos mil 

quince, reunidos en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los 

legisladores, Manuel Barrera Guillén, Oscar Bautista Villegas, José Belmárez 

Herrera, Jesús Cardona Mireles, Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, Enrique Alejandro Flores Flores, 

María Graciela Gaitán Díaz, José Ricardo García Melo, Gerardo Limón 

Montelongo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Héctor Mendizábal 
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Pérez, Héctor Meráz Rivera, Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila Nava 

Piña, Mariano Niño Martínez, Martha Orta Rodríguez, José Luis Romero 

Calzada, Josefina Salazar Báez, Dulcelina Sánchez De Lira, Xitlálic Sánchez 

Servín, Roberto Alejandro Segovia Hernández, Gerardo Serrano Gaviño, 

María Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera Fábregat. J. Guadalupe 

Torres Sánchez, retardo. Se declaró quórum. Orden del Día aprobado por 

mayoría; Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestó. Acta Sesión 

Ordinaria No. 1, del 17 septiembre  2015, aprobada por mayoría; Oscar 

Carlos Vera Fábregat, no se manifestó. Correspondencia. Oficio s/n, 

Diputación Permanente Sexagésima Legislatura, 7 septiembre año en curso, 

inventario segundo receso 3er año: archívese.  Oficio 444, comisiones de, 

Derechos Humanos, Equidad y Género; y Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología, 4 septiembre año en curso, recibido 8 mismo mes y año, piden 

baja por quedar sin materia iniciativa que planteaba modificar diversos 

artículos Ley Educación Local: se otorga.  Oficio 23555, Servicios Salud 

Estado, 4 septiembre presente año, solicita certificación expediente 

donación ayuntamiento Rioverde inmueble en col. Los Naranjos: expídase.  
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Copia oficio 40, SEGE, 4 septiembre año en curso, recibida 7 mismo mes y 

año, a ASE consideraciones sobre homologación salarial personal Cobach 

2005-2010: a Comisión de Vigilancia; con copia a Comisión de Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología.  Oficio 23, Poder Judicial Local, 7 

septiembre año en curso, recibido 10 mismo mes y año, opinión a 

iniciativa que impulsa modificar artículo 249 Código Familiar Estatal: a 

comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, Equidad y Género.  Oficio 

25, Poder Judicial Estatal, 8 septiembre presente año, recibido 10 mismo 

mes y año, observaciones a iniciativa que pretende adicionar fracción a 

artículo 11 Código Familiar Local: a comisiones de, Justicia; y Derechos 

Humanos, Equidad y Género.  Oficio  23167, Servicios Salud Estado, uno 

septiembre presente año, recibido 11 mismo mes y año, insta autorizar se 

les done inmueble en col. San Antonio, Soledad de Graciano Sánchez: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 

2776, Poder Judicial Local, 14 septiembre presente año, recibido 17 mismo 

mes y año, informe financiero 2º trimestre: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 102, Gobernador Estado, 22 septiembre  2014(sic), recibido 22 
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septiembre presente año, 6º informe administración 2009-2015: distribuir a 

los veintisiete legisladores.  Oficio 230, TECA, 26 enero presente año, 

recibido 7 septiembre mismo año, acuerdo expediente 147/2007/M-4 C. 

José Antonio Camacho Méndez y otros contra municipio Ébano: a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 4311, TECA, 7 septiembre 

presente año, recibido 8 mismo mes y año, juicio responsabilidad 

expediente 308/2009/M-5 C. Nora Elba Juárez Cruz contra ayuntamiento 

Mexquitic de Carmona: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 

1295, CEGAIP, 10 septiembre año en curso, informe financiero agosto: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 2448, CEEPAC, 18 septiembre presente 

año, recibido 21 mismo mes y año, pide designar representantes, mayoría, 

y primera minoría: a Junta de Coordinación Política.  Oficio 1354, 

presidente Moctezuma, 28 agosto presente año, recibido 2 septiembre 

mismo año, certificaciones actas cabildo sesiones enero-agosto: a Comisión 

de Vigilancia.  Oficio s/n, ayuntamiento San Antonio, uno septiembre año 

en curso, recibido 3 mismo mes y año, inventario muebles e inmuebles: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Vigilancia.  Oficio 1579, 
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CC. Nadya Edith Rangel Zavala, y Gabriela Meade Pons, regidoras 

ayuntamiento San Luis Potosí, 3 septiembre año en curso, indagan si aún es 

susceptible de ejecución contrato prestación servicios hasta por quince 

años: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; Gobernación; y 

Puntos Constitucionales; con copia a Comisión de Vigilancia.  Oficio 237, 

presidente Tanquián de Escobedo, 3 septiembre presente año, recibido 4 

mismo mes y año, propuesta valores unitarios suelo y construcción 2016: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  

Oficio 175, síndico, y cuatro regidores Zaragoza, 4 septiembre año en 

curso, irregularidades del secretario: a Comisión de Vigilancia. Oficio 291, 

presidente Ciudad Valles, 27 agosto año en curso, recibido 8 septiembre 

mismo año, pide autorizar donar predio a UASLP: a comisiones de, 

Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 293, presidente 

Ciudad Valles, 28 agosto presente año, recibido 8 septiembre mismo año, 

solicita autorizar donar predio en fracc. Lomas de San José a servicios 

salud: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  

Oficio 294, presidente Ciudad Valles, 31 agosto año en curso, recibido 8 
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septiembre mismo año, pide autorizar donar predio en col. Hidalgo a 

servicios salud: a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y 

Gobernación.  Escrito, CC. Juan Carlos Ojeda Gutiérrez, y Juana María 

Sandoval Gómez, regidores Cerro de San Pedro, 8 septiembre año en 

curso, requieren a ASE informe ingresos y egresos; y avisan falta pago 

compensaciones: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 7671, ayuntamiento 

Ciudad Fernández, 7 septiembre presente año, recibido 8 mismo mes y 

año, certificaciones actas cabildo sesiones mayo-julio: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficios 2055 a 2071, ayuntamiento Soledad de Graciano 

Sánchez, 31 agosto año en curso, recibidos 8 septiembre mismo año, 

certificaciones actas cabildo aprobación minutas que adecuan artículos 

Constitución Local: archívense.  Oficio 50, 2º síndico Rioverde, 3 

septiembre presente año, recibido 8 mismo mes y año, solicita autorizar 

donar predio a Sagarpa: a comisiones de, Desarrollo Territorial 

Sustentable; y Gobernación.  Oficio s/n, 1er síndico San Luis Potosí, 7 

septiembre año en curso, recibido 9 mismo mes y año, aclaraciones sobre 

cumplimiento decreto que autorizó contratar servicios mantenimiento y 
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sustitución luminarias alumbrado público: a comisiones de, Desarrollo 

Territorial Sustentable; Gobernación; y Puntos Constitucionales; con copia 

a Comisión de Vigilancia.  Oficio 84, ayuntamiento Villa de Arista, 9 

septiembre año en curso, propuesta valores unitarios suelo y construcción 

2016: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal. Oficio 1072, ayuntamiento Ahualulco, 9 septiembre presente 

año, recibido 10 mismo mes y año, aprobación minutas que modifican 

artículos, 17; y 80, Constitución Local: engrosar.  Oficio 76, ayuntamiento 

Vanegas, 4 septiembre presente año, recibido 10 mismo mes y año, 

plantilla laboral  julio: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 66, ayuntamiento 

Vanegas, 17 agosto año en curso, recibido 10 septiembre mismo año, 

inventario muebles e inmuebles: a comisiones de, Desarrollo Territorial 

Sustentable; y Vigilancia.  Oficio 64, presidente Tierra Nueva, 7 septiembre 

presente año, recibido 10 mismo mes y año, pide autorizar donar predio a 

CFE para repartidor comunicaciones: a comisiones de, Desarrollo 

Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 1437, ayuntamiento 

Cerritos, 11 septiembre presente año, aprobación minuta que modifica 
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artículo 17 Carta Local: engrosar.  Oficio 1438, ayuntamiento Cerritos, 11 

septiembre año en curso, aprobación minuta que modifica artículo 80 

Constitución Estatal: engrosar.  Oficio 4976, ayuntamiento Villa de Ramos, 

sin fecha, recibido 11 septiembre presente año, aprobación minuta que 

modifica artículo 17 Constitución Local: engrosar.  Oficio 4976, 

ayuntamiento Villa de Ramos, sin fecha, recibido 11 septiembre año en 

curso, aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución Estatal: 

engrosar.  Certificación acta cabildo ayuntamiento Tanquián de Escobedo, 

7 septiembre presente año, recibida 11 mismo mes y año, aprobación 

minuta que modifica artículo 17 Constitución Local: engrosar.  Certificación 

acta cabildo ayuntamiento Tanquián de Escobedo, 7 septiembre año en 

curso, recibida 11 mismo mes y año, aprobación minuta que modifica 

artículo 80 Constitución Estatal: engrosar.  Oficio 240, presidente 

Tanquián de Escobedo, 4 septiembre presente año, recibido 11 mismo mes 

y año, 56 expedientes complemento autorizar donar predio a particulares: 

a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 

1098, presidente Lagunillas, 10 septiembre año en curso, recibido 11 mismo 
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mes y año, propuesta valores unitarios suelo y construcción 2016: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  

Oficio 1099, presidente Lagunillas, 10 septiembre presente año, aprobación 

minuta que modifica artículo 17 Constitución Estatal: engrosar.  Oficio 

1100, presidente Lagunillas, 10 septiembre año en curso, recibido 11 mismo 

mes y año, aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución 

Local: engrosar.  Oficio 203, presidente Rioverde, 15 septiembre presente 

año, informe final predios enajenados y beneficiarios en fraccionamientos, 

El Sol; Gabriel Martínez; y Frontera: a Comisión de Desarrollo Territorial 

Sustentable.  Oficio 172, ayuntamiento Rayón, 14 septiembre año en curso, 

recibido 17 mismo mes y año, acuerdo cabildo propuesta valores unitarios 

suelo y construcción: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal.  Oficio 171, ayuntamiento Rayón, 14 septiembre 

presente año, recibido 17 mismo mes y año, solicitud síndico 

irregularidades presidente municipal; y tesorero: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 153, presidente Rayón, 15 septiembre año en curso, recibido 17 

mismo mes y año, aprobación minuta que modifica artículo 17 
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Constitución Local: engrosar.  Oficio 154, presidente Rayón, 15 septiembre 

presente año, recibido 17 mismo mes y año, aprobación minuta que 

modifica artículo 80 Constitución Estatal: engrosar.  Oficio 411, presidente 

Santa María del Río, 9 septiembre año en curso, recibido 18 mismo mes y 

año, reporte cumplimiento condicionantes decreto que autorizó 

modernizar sistema alumbrado público: a comisiones de, Desarrollo 

Territorial Sustentable; Gobernación; y Puntos Constitucionales; con copia 

a Comisión de Vigilancia. Oficio 409, presidente Santa María del Río, 9 

septiembre presente año, recibido 18 mismo mes y año, documentales para 

dar cumplimiento a Decreto Legislativo 1012: a comisiones de, Desarrollo 

Territorial Sustentable; Gobernación; y Puntos Constitucionales; con copia 

a Comisión de Vigilancia.  Oficio 7484, ayuntamiento Ciudad Fernández, 

sin fecha, recibido 18 septiembre año en curso, solicita autorizar donar 

inmueble a coordinación general defensoría pública estatal: a comisiones 

de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 1311, 

presidenta Ébano, 17 septiembre año en curso, recibido 18 mismo mes y 

año, 3er. informe gobierno: a biblioteca legislativa.  Oficio 200, presidente 
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Salinas, 14 septiembre presente año, recibido 18 mismo mes y año, pide  

ampliar plazo comodato edificio con Poder Judicial Local: a comisiones de, 

Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Escrito, primer, tercer, y 

cuarto regidores Cerro de San Pedro, 21 septiembre año en curso, motivos 

para tomar instalaciones presidencia municipal: a Comisión de Vigilancia.  

Copia oficio 699, INAH, 13 agosto presente año, recibida 3 septiembre 

mismo año, recomendación a ayuntamiento Capital sobre comercio 

ambulante en vías y áreas públicas centro histórico: de enterado.  Oficio 

289, INAI, 31 agosto año en curso, recibido 11 septiembre mismo año, 

invitación a semana nacional transparencia: a Comisión de Transparencia y 

Acceso a la Información Pública.  Oficio 2788, ISSSTE, sin fecha, recibido 21 

septiembre presente año, promueve derogar decreto que autorizó a 

ayuntamiento Rioverde donar predio a servicios salud local: a comisiones 

de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 300, SEGOB, 

14 septiembre año en curso, recibido 21 mismo mes y año, 3er informe 

Ejecutivo Federal; sumario labores 17 secretarías y PGR: acuse de recibo; y 

a biblioteca legislativa.  Circular 48, Congreso Yucatán, 14 agosto año en 
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curso, recibida 2 septiembre mismo año, declaratoria sede definitiva: 

archívese.  Oficio 3801, Congreso Puebla, 30 julio año en curso, recibido 7 

septiembre mismo año, propone a Congreso Unión por criterios SCJN 

implementar servicios básicos mínimos para vivienda digna y decorosa: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Derechos Humanos, 

Equidad y Género.  Circular 27, Congreso Oaxaca, 14 agosto presente año, 

recibida 9 septiembre mismo año, integración comisiones y protesta 

diputada suplente: archívese.  Circulares  1, y 2, Congreso Yucatán, 31 

agosto, y uno septiembre año en curso, recibidas 9 septiembre mismo año, 

instalación LXI Legislatura y directiva 1er periodo ordinario: archívense.  

Circular 21, Congreso Zacatecas, 7 septiembre año en curso, recibida 10 

mismo mes y año, directiva septiembre: archívese.  Circular 302, Congreso 

Guanajuato, 2 septiembre presente año, recibido 17 mismo mes y año, 

apertura 1er periodo extraordinario: archívese.  Circulares  32, 33, y 34, 

Congreso Hidalgo, 4 y 5 septiembre año en curso, recibidas 21 mismo mes 

y año, clausura diputación permanente; apertura, clausura, y directiva 6º 

periodo extraordinario; apertura segundo periodo ordinario, y directiva 
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septiembre: archívense.  Circular 153, Congreso Tabasco, 27 agosto 

presente año, recibida 21 septiembre mismo año, integración Jucopo y 

directiva 3er periodo extraordinario: archívese. Escrito, comité ejecutivo 

sindicato trabajadores servicio dirección agua potable, alcantarillado y 

saneamiento Ciudad Valles, 3 septiembre año en curso, juicio 

responsabilidad administrativa contra presidente junta gobierno; y director 

general: a comisiones de, Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de 

Vigilancia.  Ocurso, Víctor Hugo Cordero Giorgana, recluso en centro 

reinserción social 2, Santiago Papasquiaro, Durango, 28 agosto presente 

año, recibido 7 septiembre mismo año, pide intervenir por violaciones a 

derechos humanos delito tortura: acuse de recibo.  Copia escrito, C. Jesús 

Federico Piña Fraga, San Luis Potosí, 4 septiembre presente año, recibida 7 

mismo mes y año, pide  a CEGAIP cumplir queja 212-20-15-3: a comisiones 

de, Transparencia y Acceso a la Información Pública; y Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología.  Copia escrito, representante ciudadanos 

observando, San Luis Potosí, 8 septiembre presente año, recibida 9 mismo 

mes y año, irregularidades a ASE cabildo Capital: a Comisión de Vigilancia.  
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Escrito, C. José Julio Salazar, San Luis Potosí, 14 septiembre presente año, 

insiste en problemática por negocio en col. Jardines del Sur: a legislador 

del octavo distrito electoral local:  Copia escrito, C. Miguel Antonio 

Villalpando Raga, San Luis Potosí, 10 septiembre presente año, recibida 15 

mismo mes y año, a secretaría función pública, y contralor general Estado, 

problemática laboral que enfrenta en centro de las artes: a Comisión de 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Copia escrito, C. Luis Rodolfo 

Monreal Acosta, 10 septiembre año en curso, recibida 15 mismo mes y año, 

a contralor general Estado violaciones procedimientos administrativos en 

centro de las artes: a Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  Copia escrito, comité colonia La Lagunita, Matehuala, 10 

septiembre año en curso, recibida 14 mismo mes y año, inconformidad 

contra proyecto construir lienzo charro en área verde: a legislador del 

primer distrito electoral local. Oficio s/n, C. Hipólito Arriaga Pote, 

gobernador nacional indígena, sin fecha, recibido 17 septiembre año en 

curso, desea agradecer en tribuna aprobación reforma artículo 2º 

constitucional: a Comisión de Asuntos Indígenas.  Escrito, C. Francisco 
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Castillo Ávila, San Luis Potosí, 18 septiembre presente año, pide informe 

actuaciones proyecto monumento parque lineal Españita: a Comisión de 

Desarrollo Territorial Sustentable.  Iniciativas.  La que busca reformar el 

artículo 243; y adicionar la fracción IV al artículo 238, de y al Código 

Familiar para el Estado de San Luis Potosí; Lic. Denisse Maribel Villanueva 

Piña: a comisiones de, Justicia; Salud y Asistencia Social; y Derechos 

Humanos, Equidad y Género.  Dulcelina Sánchez De Lira, la que busca 

reformar el artículo 92 en su párrafo cuarto; y derogar del mismo artículo 

92 su párrafo último, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado 

de San Luis Potosí.  Y reformar el artículo 11 en su fracción XIV, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales; y 

Gobernación.  Josefina Salazar Báez, la que insta adicionar párrafo al 

artículo 16, éste como segundo, por lo que actuales segundo a séptimo 

pasan a ser párrafos tercero a octavo, de la Ley de Presupuesto, 

Contabilidad y Gasto Público del Estado de San Luis Potosí: a comisiones 

de, Hacienda del Estado; y Derechos Humanos, Equidad y Género.  
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Martha Orta Rodríguez, la que plantea expedir la Ley para Prevenir, 

Atender y Erradicar la Trata de Personas en el Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, Equidad y Género.  Oscar 

Carlos Vera Fábregat, la que promueve reformar el artículo 157 en su 

fracción IV el párrafo tercero; y derogar de y los artículos, 202 la fracción 

III, 203, y 205 el párrafo segundo de las  fracciones, IV, y XI, de la Ley de 

Desarrollo Urbano del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oscar Carlos Vera 

Fábregat, la que propone reformar párrafo de la fracción III del artículo 

145 Ter, de la Ley de Desarrollo Urbano de San Luis Potosí: a comisiones 

de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oscar Carlos Vera 

Fábregat, la que promueve derogar la fracción V del artículo 64, de la Ley 

de Hacienda para el Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Hacienda del 

Estado.   Enrique Alejandro Flores Flores, la que promueve expedir la Ley 

de Remuneraciones de los Servidores Públicos del Estado y Municipios de 

San Luis Potosí.  E impulsa reformar el artículo 217, del Código Penal 

Federal: por lo que corresponde al artículo primero del proyecto de 
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decreto, a comisiones de, Puntos Constitucionales; Trabajo y Previsión 

Social; Hacienda del Estado; y Transparencia y Acceso a la Información 

Pública.  Por lo que toca al artículo segundo del proyecto de decreto, sólo 

a la Comisión de Justicia.  Manuel Barrera Guillén, que propone que para 

adquisición de vehículos por parte de cada diputado, sea descontado de 

sus prerrogativas por medio de contratación de plan de arrendamiento 

financiero: a Junta de Coordinación Política.  Asuntos generales: 

propuestas de, la Junta de Coordinación Política; y de la  Directiva,  para 

nombrar a los  coordinadores, de Asesoría y Secretariado Técnico de 

Comisiones; y del Instituto de Investigaciones Legislativas; en votación por 

cédula, 22 votos a favor; una abstención; y 4 votos en contra; aprobadas 

por mayoría las propuestas por las que se nombra a: Franco Alejandro 

Coronado Guerra, como Coordinador de Asesoría y Secretariado Técnico 

de Comisiones; y a Javier Montalvo Pérez, como Coordinador del Instituto 

de Investigaciones Legislativas. Presidenta: “Licenciados, Franco Alejandro 

Coronado Guerra; y Javier Montalvo Pérez, les pregunto:  ¿Protestan sin 

reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los 
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Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas 

emanen, y desempeñar fielmente el cargo de: Coordinador de Asesoría y 

Secretariado Técnico de Comisiones; y Coordinador del Instituto de 

Investigaciones Legislativas, respectivamente, del Honorable Congreso del 

Estado, para los que el Pleno de esta Soberanía les ha nombrado?”.  

Interpelados: “sí, protesto”.  Presidenta: “Sí así no lo hacen, que el pueblo 

de San Luis Potosí se los demande”.  Héctor Mendizábal Pérez, 

posicionamiento a nombre del grupo parlamentario del Partido Acción 

Nacional, por desaparición de normalistas en Ayotzinapa, Guerrero.  

Sergio Enrique Desfassiux Cabello; Oscar Carlos Vera Fábregat; José 

Belmárez Herrera; Manuel Barrera Guillén; Oscar Bautista Villegas; José 

Luis Romero Calzada; Mariano Niño Martínez; José Ricardo García Melo; 

Gerardo Serrano Gaviño; Lucila Nava Piña; y Fernando Chávez Méndez, 

consideraciones sobre tópicos diversos, que se incorporan en sus términos 

en el diario de los debates. Concluido el Orden del Día se citó a Sesión 

Solemne para la protesta del Gobernador Constitucional Electo, el sábado 

26 de septiembre del año en curso a las 12:00 horas, en el Centro de 
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Convenciones de San Luis Potosí; y a Sesión Ordinaria el miércoles 30 de 

septiembre  del año en curso a las 11:00 horas. Finalizó la sesión a las trece 

horas con cuarenta minutos. 
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